

Прокуратура города разъясняет

С 9 ноября вступил в силу Федеральный закон № 361-ФЗ, которым внесены изменения в статьи 226.1 и 248 УК РФ, в соответствии с которыми установлена уголовная ответственность за контрабанду патогенных биологических агентов, перечень которых утверждается Правительством РФ. Нарушение правил безопасности при обращении с патогенными биологическими агентами, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, повлечет наказание вплоть до лишения свободы на срок до 8 лет.

Помощник прокурора города

А.А. Обер